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6n Enovc'ﬂm‘l“‘ OYMAMAI

1) H Hpw éxel 3 vopiopata otnv Toénn Tng. Ta 2 eival idia peta&l Touc. Kavéva dev eival
HovéAenTo, dikenTo 11 nevrdhenTo. Luvohikd n a&fa Toug gival pikpoTEPN and 2 €.

Mnopeite Eivai duokoho. Xiyoupa Ta duo
) Va PavTEPETE Yndpxouv noAég id1a vopiopata
@ néoa SIAPOPETIKEG “@ Sev gival
= xprpaTa éxw; NEPINTWOEIG. 2 nilEEs

2) H XtéMa éxer @midéel éva nepidépalo pe xAvipeg yia Tn papd Tng
74 akohouBwvTag éva potifo. Molo i nola ané Ta NnapakdTw oToixeia pnopel va
€xel enavaldPel, WOoTe kal To TEAeuTaio oToixelo va eival oA6kAnpo;

Olgg o1 yavtpeg sivan 24.
12X2=

@4X5)+4=24 GBX7)+3=24
05“. 00 00
] ]

® YupnAnpwvoupE TIG xAvTpeG P’ éva poTio diagopeTiké and Ta nponyolpeva. Mpooé-
XOUE, WOTE To TEAEUTAIO OTOIXEO va gival oAékAnpo.

Epnédwon - Enékraon KepoAaiwv 35-40. 100
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Biphofiikn "K. Makapds”  40.000 pufhic SR

Bipiodnkn "N. Kalavriaxns" 60.000 prfrio
Biprodikn "A. Zoropog" 30.000 prfria

3) H BiphioBrikn «K. Makapdc éxer 40.000 BiBAia. Exel 20.000 BiAia Aiyétepa ané T
BiBAI0Orkn «N. Kalavt(dkng» kar 10.000 BiBAia nepioodtepa and tn BiPAoOikn «A.

YoAwpO6G.
o To paBddypappd pou.
50.000
40.000
Opvd 20.000
pydvwoa Tig
nAnpogopieg o’ éva ) 20.000
eapdSypappa._~ 10,000
. w,m\“’g wLo«wLb““‘B S
.

‘EpTmia&e n Z1éMa 1o owoTé paPdoypappa; EENYOUPE: ..o

® OTidxvw To owoT6 pafddypappa oTo nAaioio.

O Nérpog €pTiae TNV napakdtw «apiBpopnxavii». Mapatnpolpe kal avakaAl-
NToUpE NWG AeIToUpyel N «apiBPopnxavii» Tou. TN OUVEXEIQ OUPNANPWYOUE
6,71 Aeinel oTnv TpiTh nepinTwon.

a) 50000 — :2 — 25000 —_ X3 — 75.000 *l +25.000/— 100.000

B) 30.000 —| :2 — 15.000 = X3 — 45.000 +25.000—> 70.000

y) 110.000 —= :2 —=-55.000- = X3 —165.000—>_+ 25.000/~190.000

®ridxvoupe pia diki pag apibpopnxavi.
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6. enavarnen

1) Ytov napakdTw nivaka gaivovtal noia €idn kai néoa ané 1o kabéva kaTackeudoTnkav
ané éva epyooTdolo napaywyng oxoAikol eEonAiopol Tny TeAeuTaia TpieTia. ZupnAn-

pwvw 6,1 Aeiner:

Eidog Mapaywyn dieTiag
OMloypdpuwg | Me apiBuoig

£kaTév
elkool nevre 125.100 1 2 5 1 0 0
XINIGOEC ekaTO

daKoo1Eg
addes va 200.001 2 0 0 |0 0 1

‘Q/ EKOTOV TpEIg
% LMadeg 103.402 1 0 3 4 0 2
TETpaKOGIg di)o

EKATOV evevivta.  190.083
Q Q J1Aadeg 0ydoyTa 1 i & 0 # >
zpia

evevivTa evéa
E i } XINGOEC Eakd- 99.630 9 9 6 3 0

ola Tpidvra

® Agionolw Ta OTOIXEIQ TOU NiVaKA Kal anavtw:

a) Tnv TeAeuTaia TpieTia To epyooTdolo kataokelaoe nepinou 125.000 yewpeTpikd

99.630

) Alatdgow Toug apBpolg ToN nivaka apXovtag and Tov peyahlTepo.

y) To epyooTdolo kataokeUaoe kouTid pe kuBdkia api®pnong. H napaywyn ritav
peyahUTepn and Tnv napaywyn Twv OOKIJAOTIKWY owAfivwy, aAAd pikpdTepn and
100.000 Tepdixia. Méoa kouTid pe kuBdkia apiOpnong pnopel va KatackeudoTnkay,
av o aplBpég Toug gival noAManidoio Tou 100; Enpeidvw oty apiBpoypappri nou

akohouBe:

To kovTid pe Ta kKofdxio
pmopei va givon 1 99.700 §
99.800 1 99.900.
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2) To TA0I0 KGOTOG AEITOUPYIaG TOU £PYOOTAGIOU yia TNV MAPAYWYH YEWHETPIKWY OTE-
pewv eival 74.900 €. Tov nepaocpévo xpévo and Tnv NWANOR Toug oe oxolela, To
epyooTdolo eioénpade 97.820 €, ev and tnv nwinon ot BiphionwAeia 75.100 €.
Méoo rTav To ouvoAiké THOI0 KEPOOG TOU EpyOOTAciou and TNV NWANON TWY OTEPEWV;

e Opyavivw
Ta oToIxela
Tou npoPAripaTog
otov dinkavé
nivaka:

® ExTIpw:

a) To olvoho Twv elonpd&ewv:

Errioio k6oTog | Elonpd&eig and | Eionpd&eig and | ZuvoAiké képdog
(oe€) oxoheia (ot €) | fiflrom@ieio (o €)
74:900 ... 172.920.-.74.900
(nepino7 5.000€), =98.020 €
Yudvoho
elonpaewv

B) To ouvoAiké képdoc: ... 28:000.€

173.000 €

® Ynohoyi(w pe akpiBeia kal kataypdew T’ anoteAdéopata oTov nivaka.

Lovoro ewempalemv

97.820
+_ 75.100
172.920 €

Zovolko képdog

172.920

- 74900
98.020 €

3) H eionpa&n Tou epyootaciou ané Ty nwAnon 45.000 NakéTwv pe xdpakeC ATav
90.000 €. Eniong, To epyooTdolo notAnoe 10.000 pwTI(OpevEG UOPOYEIEG OPAIPEG HE

20 € tnv kabepia.

A\ T " 7 . - 2
° AlaTun@vw 2 epwTApATa nou unopolv va anavtnBoly pe T xpron Twv
L napandvw otolxeiwv. To dinAavé pou naidi emAvel Ta npofAnpata.

To Epérnpa: o firay n mwn zddneng] 2o Epirnpa:
TOV. EV05. TOKETON. e YAPOKES;..............

90.000 : 45.000 = 2€

To éva makéto pe yapokeg TovriOnke oty

T Tov 2€.

IIéca ypiipata ewcénpaie To

£PYOGTAGIO UTTO TV TOAM|CT TOV

20 X 10.000 =200.000 €

To epyoctacio ewcénpae 200.000 € amoé v

TOM|G1] TOV VIPOYEIOV COUIPAOV. 37




